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Valmistelija palvelusihteeri Heli Manninen, 050 570 2433 
 
  
 Vaalilain 13 §:n mukaan valtuuston on asetettava kuntaan 

toimikaudekseen kunnan keskusvaalilautakunta, johon kuuluu 
puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja kolme muuta jäsentä sekä 
tarpeellinen määrä varajäseniä,  joita on kuitenkin oltava vähintään viisi. 
Varajäsenet on asetettava siihen järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten 
sijaan.Sekä jäsenten että varajäsenten tulee mahdollisuuksien mukaan 
edustaa kunnassa edellisissä kuntavaaleissa ehdokkaita asettaneita 
äänestäjäryhmiä.  
 
Keskusvaalilautakunnan jäsenen tai varajäsenen tulee olla vaalikelpoinen 
kyseiseen toimielimeen (kuntalaki 74 §), mutta henkilön ei tarvitse olla 
valtuutettu tai varavaltuutettu. 
 
Naisten ja miesten välisestä tasa-arvosta annetun lain 4a §:n mukaan 
kunnallisissa toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuustoja tulee olla 
sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä 
syistä muuta johdu. Vaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja 
varajäseniä. 
 
Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita vain 
henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
annettava ennen kuin henkilö valitaan luottamustoimeen. 
 

 
Keskusvaalilautakunnan varajäsenenä toiminut luottamushenkilö on 
edesmennyt ja hänen tilalleen tulee valita uusi varajäsen jäljellä olevaksi 
toimikaudeksi. 
 
Keskusvaalilautakunnan nykyinen kokoonpano: 
 
Jäsen  Varajäsenet sijaantulojärjestyksessä 
 
Tauno Rantalainen, pj  1. Maarit Helin 
Petri Mäkelä, varapj 2. Mikael Vilpponen  
Sirpa Leinonen 3. Annikki Pelkonen 
Kari Mäkinen  4. Henna Breilin 
Marja-Liisa Paljakka 5. Timo Komppa 
  6. 
  7. Marja-Liisa Koskinen 
 

Esittelijä Kunnanjohtaja Helena Vuopionperä-Kovanen 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää, että kunnanvaltuusto valitsee uuden 6. varajäsenen 
keskusvaalilautakuntaan jäljellä olevan toimikauden ajaksi. 
 

Päätös Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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Päätösehdotus Kunnanvaltuusto valitsee uuden 6. varajäsenen keskusvaalilautakuntaan 
jäljellä olevan toimikauden ajaksi. 
 

Päätös Markku Kauppinen esitti keskusvaalilautakunnan 6. varajäseneksi Pentti 
Saukkoa. 
Hyväksyttiin yksimielisesti. 


